



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program:	N4101 Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	4106T019 Agroekologie – Péče o krajinu
Akademický rok:	2015/2016
Název práce:	Srovnání ekonomických a ekologických aspektů zpracování odpadů ve vybraných obcích různých velikostí.
Student:	Bc. Marie HAVLOVÁ
Katedra:	Speciální produkce rostlinné
Vedoucí práce:	Ing. Olga Křiváčková, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání							
2	Odborná úroveň práce							
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou							
4	Využití metod zpracování výsledků							
5	Interpretace výsledků, diskuse							
6	Formulace závěrů práce							
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití							
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem							
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování							
10	Celkový přístup a aktivita řešitele							

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Autorka byla velmi pečlivá a k řešení práce přistoupila aktivně a zodpovědně. Patřila mezi jednu z mála mých studentek a studentů, kteří odevzdali kvalitní práci s předstihem. Téma odpadů je neustále probíraným předmětem a stojí v popředí zájmu o životní prostředí. Zároveň je potřeba brát v potaz i finanční stránku věci. Autorce se podařilo sumarizovat do jedné práce výsledky odpadového hospodářství různě velkých obcí a tím získat adekvátní představu.

Práce je napsána kvalitně bez větších formálních i pravopisných chyb a proto ji doporučuji k obhajobě.

Otázka: U obcí s vlastní skládkou – jak se postupuje dále po naplnění kapacity skládkového prostoru? Jaká se dělají opatření, terénní úpravy atd.?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

VÝBORNĚ

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověla)

Datum

Podpis vedoucího práce

2.5.2016